11Iro

HMmsa: OMmunn
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2009 07:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.01.2009 13:08:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166801/answer/166802




30paBCTBYUTE, OMUIIB!

Ha ocHoBanuu Tex aHanu3oB (IgG k uHdekuusM), KoTopble Bl mpuBesu, HEBO3MOKHO ITOCTABUTh
[IMarHo3 XJIaMUIN03 U IUTOMeranoBUpycHas uHpekims. COOTBETCTBEHHO, U JIEYUTHCS IIPU
HEyCTaHOBJIEHHOM [IMarHO3e He CenyerT.

CpaiiTe crnenymolyie aHaau3b: Ma30K MetonoM I11IP Ha mH(DeKIMY, TepefaBaeMble MOJIOBEIM IIYTEM U
aHanu3 KpOBY Ha aHTUTeNa K xnmamupgusaMm (IgG, IgM, IgA).

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



